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1. Versorgung mit ausgewählten industriellen Erzeugnissen und Rohstoffen*)
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Walzstahl........................ 1956 15,6 1,9 3,2 14,3 Schnittholz...................... 1956 7 043 2 318 256 9 105
(Mill. t) 1957 16,4 1,8 4,1 14,1 (1 000 cbm) 1957 6 940 2 753 269 9 424

1958 15,2 2,1 3,9 13,5 1958 6 582 2 952 187 9 347
1959 16,9 15,9 1959 7 024 3 246 167 10 103
1960 22,5 2,9 6,2 19,3 1960 7 752 3 661 225 11 188

Aluminium2).................... 1956 234,6 39,2 1,5 272,3 Zellstoff (ehern, bereitet)7) 1956 663 437 46 1 054
(1000 t) 1957 243,6 40,6 7,0 277,2 (1 000 t) 1957 682 499 46 1 135

1958 238,5 67,7 4,3 301,9 1958 668 478 62 1 084
1959 264,2 90,0 1,8 352,4 1959 707 577 87 1 197
1960 302,6 181,0 2,7 480,9 1960 745 674 89 1 330

Schwefelsäure (einschl. 1956 2 066 121 13 2 174 Papier und Pappe 1956 2 687 461 96 3 052
Oleum) 1957 2 223 77 23 2 277 unveredelt (insgesamt) 1957 2 843 590 81 3 352
(1000 t S03) 1958 2 381 37 18 2 400 (1 000 t) 1958 2 918 672 69 3 521

1959 2 398 85 38 2 445 1959 3 110 819 84 3 845
1960 2 588 164 49 2 703 1960 3 439 1 076 112 4 403

Ätznatron und Natron- 1956 593,5 1,3 41,6 553,2 Zeitungsdruckpapier .... 1956 284 126 23 387
lauge 1957 648,4 3,2 59,5 592,1 (1 000 t) 1957 270 165 2 433
(1000 t NaOH) 1958 635,5 7,8 68,3 575,0 1958 244 186 1 429

1959 699,5 30,8 73,7 656,6 1959 243 230 0 473
1960 776,0 36,7 60,8 751,9 1960 230 303 0 533

Stickstoffhaltige Dünge- 1955/56 752 5 259 498 Metallbearbeitungs- 1956 267 20 93 194
mittel2) 1956/57 895 3 365 533 maschinen (insgesamt)8) 1957 263 19 110 172
(1000 tN) 1957/58 1 047 3 467 583 (1 000 t) 1958 243 16 109 150

1958/59 1 050 3 422 631 1959 262 23 109 176
1959/60 1 051 4 488 567 1960 310 38 119 229

Phosphathaltige Dünge- 1955/56 498 39 65 472 Textilmaschinen und 1956 103 21 52 72
mittel3) 1956/57 615 54 73 596 Zubehör 1957 109 24 55 78
(1000 t Ps05) 1957/58 630 63 101 592 (1 000 t) 1958 109 22 49 82

1958/59 672 71 96 647 1959 102 20 53 69
1959/60 814 83 162 735 1960 118 24 66 76

Kalihaltige Düngemittel3) 1955/56 1 630 ___ 725 905 Personenkraftwagen8)10) 1956 911,0 20,2 420,9 510,3
(1000 t KjO) 1956/57 1 678 — 740 938 (1 000 St) 1957 1 040,2 26,7 515,2 551,7

1957/58 1 624 — 703 921 1958 1 306,9 63,6 646,8 723,7
1958/59 1 698 — 702 996 1959 1 503,4 115,7 780,9 838,2
1959/60 1 908 4 826 1 086 1960 1 816,8 89,3 881,1 1 018,0

Calciumcarbid.................. 1956 881 19 2 898 Liefer- und Lastkraft- 1956 159,5 0,7 77,0 83,2
(1 000 t) 1957 960 23 1 982 wagen8)11) 1957 166,1 0,5 93,3 73,3

1958 997 15 1 1 011 (1 000 St) 1958 180,8 0,6 107,9 73,5
1959 1 035 28 2 1 061 1959 207,7 0,9 119,2 89,4
1960 1 101 39 3 1 137 1960 230,2 1,7 122,5 109,4

Motorenbenzin4) ............ 1956 - 3 320 261 373 3 208 Rundfunkempfangs- und 1956 4 547 2 1 615 2 934
(1 000 t) 1957 3 555 280 189 3 646 Fernsehgeräte 1957 4 744 7 1 709 3 042

1958 4 174 355 345 4 184 (1 000 St) 1958 5 491 109 1 887 3 714
1959 4 893 362 284 4 971 1959 6 206 102 2 175 4 133
1960 5 708 651 541 5 818 1960 7 111 200 2 602 4 709
1956 3 917 497 239 3 475 Fotoapparate12).............. 1956 3 413 10 2 023 1 400

(1 000 t) 1957 3 188 751 180 3 759 (1 000 St) 1957 2 864 15 1 961 919
1958 3 810 586 307 4 089 1958 3 132 26 1 735 1 423
1959 4 488 1 029 537 4 980 1959 2 813 35 1 962 886
1960 4 881 1 299 694 5 486 1960 2 731 102 1 960 873

Heizöl4)............ 1956 2 799 2 497 464 4 832 Leder (insgesamt) .......... 1956 75,6 6,2 4,4 77,4
(1 000 t) 1957 3 176 3 136 144 6 168 (1 000 t) 1957 81,4 8,3 5,4 84,3

1958 4 768 4 480 164 9 084 1958 77,8 7,9 4,6 81,1
1959 8 961 3 565 360 12 166 1959 75,3 11,6 5,1 81,8
1960 13 712 4811 1008 17 515 1960 66,7 9,7 5,2 71,2

Bereifungen5!.................. 1956 158,2 8,1 23,2 143,1 Schuhe (insgesamt)18) ... 1956 113,0 2,5 5,8 109,7
(1 000 t) 1957 162,9 10,6 26,4 147,1 (MiU. P.) 1957 132,8 3,6 5,2 131,2

195« 166,4 18,5 26,1 158,8 1958 132,5 7,7 4,0 136,2
1959 203,3 24,3 31,8 195,8 1959 143,0 12,1 4,9 150,2
1960 232,3 27,7 37,0 223,0 1960 152,4 17,2 5,4 164,2
1956 2 427 1 080 92 3 415 Baumwollgarn14)............ 1956 326 6 2 330

(1 000 fm o.R.) 1957 2 353 1 107 128 3 332 (1 0001) 1957 350 8 4 354
1958 2 144 1 272 154 3 262 1958 332 8 3 337
1959 1 875 824 37 2 662 1959 331 5 4 332
1960 1 968 961 7 2 922 1960 351 21 5 367

Faserholz6) .. 1956 4 268 2 163 106 6 325 Wollgarn14)...................... 1956 115 20 3 132
(1 000 rm o.R.) 1957 5 026 1 728 163 6 591 (1 000 t) 1957 122 22 2 142

1958 4 580 1 625 5 6 200 1958 105 21 3 123
1959 6 421 1 832 43 8 210 1959 110 40 5 145
1960 7 088 1 818 12 8 894 1960 114 33 5 142

*) Bis 1959 Bundesgebiet (ohne Saarland) einschl. Berlin (West); ab 1960 Bundesgebiet einschl. Berlin (West). 
l) Heizwert Ho = 4 300 kcal/cbm. — *) Einsehl. Aluminiumlegierungen. — 3) Düngerjahr (1. Juli bis 30. Juni). — *) Produktion aus 

Erdöl und auf Kohlebasis u. a. — Ein- und Ausfuhr ohne Lagergut für ausländische Rechnung in Zoll- und Freihafenlägern. — 5) Ohne 
Reifenzubehör und Reparaturmaterial. — 6) Quelle: Bundesministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten. — 7) Trockengehalt 
von 100°/0 (absolut trocken), — 8) Einschl. Zubehör, Einzel- und Ersatzteile. — ') Quelle: Statistik des Verbandes der Automobilindustrie. 
Ein- und Ausfuhr einschl. Gebrauchtfahrzeuge.— 10) Einschl. Kleinomnibusse, Kombinationskraftwagen und Fahrgestelle mit Motor.— 
“) Einschl. Kommunalfahrzeuge und Fahrgestelle mit Motor. — 12) Ohne Spezialkameras für technische und wissenschaftliche Zwecke. — 
13) Einschl. der von Betrieben der kautschukverarbeitenden Industrie hergestellten Schuhe mit anvulkanisierter Gummisohle, ohne Schuhe 
ganz aus Gummi. — 14) Rein und gemischt, aber ohne Zellwollgarn.


